

见报即有奖
最高2000元

报料热线 83322899 15753191110

微博:齐鲁晚报今日章丘
邮箱:qlwbjrzq@163.com



微信二维码

无证针灸中心宣称能治百病

一非法行医诊所被立案处罚,责令关门

本报3月12日讯(记者 石剑芳 通讯员 张建) 为保障城区居民就医安全,3月9日起,章丘市卫生监督所对城区社区服务中心、社区服务站、村卫生室(室)、诊所、厂企医疗机构等112家一级以下医疗机构开展专项监督检查,对一家非法行医的诊所立案查处。

针灸理疗“治多病” 不少市民被忽悠

近期,一位热心市民拨打投诉电话表示,宝岛街一家针灸中心宣传能治各种疑难杂症,而且店外的宣传广告还标有治愈率高、无毒副作用等标语。附近不少居民在这个诊所并没有看到坐诊大夫的医师资格证。“这类针灸理疗中

心宣传的可靠不可靠?给人看病合不合法?”

据了解,章丘市卫生监督所在春节期间接到多起举报,问题主要集中在一些针灸、理疗、中医诊所,在没有医师资格证的条件下为患者开处方药、诊治疾病,并向患者夸大诊疗效果。

“不少市民表示,自己在这类中医理疗诊所刮痧或针灸一段时间后,感觉身体好了许多。在刮痧或针灸后身体的血液循环通畅,身体也会越来越舒服。但此类理疗属于养生,并不能称其为治病,所以市民在生活中身体如果有不适,应该及时到有资质的正规医院进行检查,切不可只考虑价格实惠或方便而选择一些非正规诊所。”章丘市卫生监督所的

工作人员向记者介绍。

3月10日上午,卫生监督所的工作人员来到宝岛街,对市民举报的针灸中心进行了检查。检查中,工作人员发现,在该中心坐诊的大夫没有医师资格证,该中心也不具备医疗机构执业许可证。工作人员现场对该中心进行立案处罚,勒令其撤去宣传广告,立即关门。

个别诊所不规范 违规行为将严查

据章丘市卫生监督所所长侯传之介绍,此次专项监督检查主要查处违规设置医疗机构,以小冠大、乱用名称、乱挂牌子的行为;借助虚假宣传,招摇撞骗,坑害群众的行为;查处医疗机构出租、转让、出借执业许可证开

展执业活动的行为;查处医疗机构出租承包科室,使用非卫生技术人员,超范围执业、非法义诊和利用欺诈手段开展诊疗活动的行为;查处漏报、瞒报传染病疫情的行为;查处医疗用品、器械消毒不严格、不规范的行为;查处医疗废物处置不规范的行为;查处医疗照射及放射防护不规范等严重危害人民群众健康和生命安全的行为。

侯传之还表示,卫生监督所将针对监督检查中存在问题的单位下达监督意见书,责令限期整改,对“黑诊所”、假医、游医坚决立案处罚并取缔,对不配合检查,未按规定处置医疗废物的单位予以处罚,对不执行落实放射诊疗管理规定的单位立案处罚,为市民营造一个健康和谐的就医环境。

警察进学校 培训保安员



民警教保安员使用警械。

本报3月12日讯(记者 王帅 通讯员 陈平) 如果出现可疑人员,怎样使用警械保护孩子的安全呢?新学期开始,为进一步强化校园安全保卫,提升学校自我保护能力,3月10日,章丘市公安局明水第一派出所民警深入辖区学校,对保安人员进行了警械使用技能培训。

“使用防暴叉和警棍有几个动作要领,请大家仔细看。”在校园的培训现场,民警指导着保安员进行演练,学校的保安员一边观看演练一边听民警讲解动作要点。民警介绍,钢叉适用于距离比较远的情况,警棍则适用于近距离的,这些防暴器材有多种使用方法,不同的情况需要正确使用才能发挥其作用。

据民警介绍,学校的保安在正常巡逻过程中,要时刻保持警惕,如果发现可疑人员应当及时上前进行询问,或者劝其远离学校。一旦遇到突发情况,首先需要保安的镇定处理,在及时报警的同时,正确使用手上的工具。如果遇到上下学,则要先对学生进行有序的分散,避免发生因慌乱引发的踩踏事故。

记者了解到,民警会根据情况,定期对辖区学校保安开展各种技能和法律培训活动,同时也涉及职业道德规范和器械攻防技能,以增强保安员的实战能力和应急能力。

一位在旁观看的家长表示,民警经常到学校保安室开展教育培训活动,让家长感到孩子的安全性有了提高,只要保安能够对一些情况进行及时、妥当的前期处理,学生的安全就有了更高的保障。

居民楼里养鸽子引邻里纠纷

民警多次调解,养鸽人限期搬离

本报3月12日讯(记者 王帅) “一开门,鸽子惊得满屋飞,扑腾的声音确实很扰民。”3月11日,针对居民反映强烈的居民楼内养鸽扰民的问题,民警再次进行了调解,并成功化解矛盾,劝说养鸽人限期搬离居民楼。

在章丘市圣井冠军花苑的一栋五层居民楼中,有租户在顶层的房屋内养信鸽,导致单元楼里味道难闻,鸽子发出的“咕咕”声,也影响了周边邻居的休息。对此,邻居反映强烈。

“我家就住在四楼,一墙之隔,总能闻到鸽子的粪便味。”四楼的住户告诉记者,平常家里不敢开窗户,怕弄得整个家里都是臭味。虽然楼上窗户都用铁丝网封住,但偶尔还是会有鸽子的粪便落到自家的窗台上,整天担心“天上下屎”。一楼的住户也反映,鸽子的“咕咕”声很大,在一楼也能听到,家里几个月的婴儿常被吵得大哭。

据章丘市公安局民生警务平台民警王晓静介绍,从2014年下半年起,民生警务平台13次接到该住宅区居民的举报电话,称租户在家中养鸽子严重影响周边居民生活。接到举报后,章丘市公安局圣井派出所多次



在租户屋中自由觅食的鸽子。本报记者 王帅 摄

安排民警前往,对养鸽人进行说服教育,养鸽人也转移了部分鸽子。但因鸽子一直存在,居民投诉不断,小区物业无奈对租户中断了水、电服务。

3月11日,民警再次来到养鸽户家中,主持物业公司与养鸽人的调解工作,并从人情法理等

多个方面分析在居民区养鸽子的危害,告知其应承担的法律责任,要求其将鸽子搬离小区。

养鸽人表示,70多只鸽子中能搬离的自己已经移走,剩下的40余只正在孵化、成长期,若在18天的孵化期和35天的成长期中转移鸽子,很容易造成鸽子

死亡。“好的信鸽价格达到上万元,这个损失我担不起。”

在民警的协调下,养鸽人最终与物业公司达成协议,同意在5月15日前将鸽子全部搬离,并写下承诺书。同时,为方便粪便清扫,在民警的建议下,物业公司将恢复供电供水。

汽车维权之路

我们一路陪伴



汽车维权找帅哥靓车

电话: 18560139976 QQ: 2959458266